

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

6月28日,网友“notfish”上传一篇帖子《文博东路:一农民工用绳子套着孩子,孩子哇哇大哭》,附了两张照片。一张照片里,孩子哇哇大哭,看来让人心酸。

昨天,晚报记者在文博东路,见到孩子和他的爸爸妈妈。 晚报记者 常亮 文/图



网友“notfish”图

孩子叫小杰

小杰,2岁8个月大。躺在文博东路路边一个铺着凉席的吊床里玩耍,四面都没有开口的吊床,紧紧地孩子包围在中间,看起来更像一个“网兜”。

孩子很乖,静静地躺在席子上,一只小手来回运动,不停地往嘴里塞零食。

5分钟后,孩子的妈妈走过来,伸出双手,小心翼翼地解开吊床上方一个被系得结结实实的大“疙瘩”。

“网兜”不见了,吊床恢复了原状。孩子伸开两只脚猛蹬了一下地面,“噌”一下翻了个身,趴在席子上,晃悠悠地荡起“秋千”来。

“我和丈夫都忙的时候,会把他放在上面一会,怕他到处乱跑。”妈妈脸上的笑容掺杂着一丝无奈,“车多,不安全,怕他丢了。”



小杰围在妈妈身边。



谢谢网友“notfish”提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

《文博东路:一农民工用绳子套着孩子,孩子哇哇大哭》
晚报记者挖出帖子中藏的故事

这张让人心疼的照片背后
有一个美好的梦想

幸福:“每天,我们俩都能看到宝贝的小笑脸”

陪在小杰身边的时候,蔡丽霞很爱笑。可爱淘气的儿子,给她带来欢乐。

每天出门,蔡丽霞都不会忘记带上特大号的黑色水杯。

水杯是蔡丽霞专门给孩子准备的,每次杯子里的水还没喝完,她就开始跑着四处接水。

“辛苦点,至少能天天看见他。”小杰出生后,蔡丽霞就抱着他和丈夫一起来郑州打工,“不能让孩子一个人待在老家,我们再难,也坚决不让他成为留守儿童。”

蹲在一堆塑料袋旁忙碌的蔡丽霞站起来,擦了擦额头上的汗水,笑得很甜蜜:“忙完活回来,看到宝贝的笑脸,这就是俺俩的幸福”。

最近,蔡丽霞和丈夫一直计划着小杰上幼儿园的事。

“马上就3岁了,该上幼儿园了。”蔡丽霞看看光着一双小脚,在路边玩耍的小杰,声音变得有些哽咽。

蔡丽霞想了几秒钟,口气变得有些内疚,“这两年,小杰穿的衣服几乎都是附近好心人送的,我连件像样的衣服也没给他买过”。

蔡丽霞说,孩子平时生活的条件已经够艰苦了,说啥也不能让孩子上学再受委屈:“我俩努力攒钱,等明年,让小杰和城里的孩子一样,在郑州上幼儿园。”

工作:“等等活,收收废品”

妈妈叫蔡丽霞,每天的工作是骑着三轮车,围着附近小区转转,收些废品。

蔡丽霞的丈夫叫张明,每天蹲在路边等些杂活。平均下来,俩人加在一起,每月能有2000元左右的收入。

“比待在老家强多了。”蔡丽霞脸上透露着满意的笑容,“我们在淮阳老家还有地呢,来郑州再挣点,至少能让孩子吃得好一些。”

夫妻俩,每人有辆破旧三轮车。

有时候,张明会把小杰放到三轮车上,拉着他一起出去干活。但他总担心自己干活的时候,孩子会四处乱跑。

时间长了,夫妻俩渐渐与周围人熟悉起来,大家会在他们忙碌的时候,伸把手,帮忙看看孩子。

前一段,附近一位热心人送给张明一个吊床,希望他们一家人闲下来的时候,有张能休息的床。

看到吊床,他们想出了一个办法:俩人都忙的时候,把小杰放到吊床里,系上口。虽说时间长了孩子会哭闹,但至少不用再担心他的安全。

附近人看到这一幕,都很心疼。很多人会主动来到小杰身边,逗他玩耍,陪他说话。

53岁的温长青认识张明夫妻很多年了,是他俩的老朋友,“俩人来郑州这么多年了,从来没离开过这里,熟悉了,这里成了他们的第二个家”。



江南春温泉
JiangNanChun HotSpring
爱生活·爱温泉

热烈庆祝中国共产党成立九十周年

我心向党 红色七月

党员即享温泉门票71元/位

* 感恩回馈 *

- * 7月1日-31日——60岁以上党员可凭本人《党员证》和身份证免费泡温泉
- * 7月1日-3日——江南春温泉将为所有党员进行大型免费健康体检活动
- * 7月每周六、周日——“唱支红歌给党听”活动,参与即有好礼相送

红色专线: 0371-8521 8888/7777

90周年

(1921-2011)



黄河岸边·大自然露天温泉

自驾车1号路线: 南阳路—江北—江山路—向北—大河路向西七公里—江南春温泉
自驾车2号路线: 西环路—北—西四环—西—大河路—江南春温泉

养生专线 8521 8888 / 8521 7777